

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

8 февраля 2024 года №4 (1572)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

Памяти ветерана органов государственной безопасности
Бобровского Владислава Фаустовича,
 который несколько дней назад ушёл из жизни.

Тимашевск, 9 мая 2009 г., Мемориальный сквер.
 Фото из архива «Антиспрута».



«Если мы своей работой сохранили
 жизни наших солдат и мирного
 населения, значит мы честно
 выполнили свой долг».

«С Россией уже начинают считаться
 на международной арене.
 Страна обретает былую силу».

Какозвучно с сегодняшним днём сказанное им...
 ещё 11 лет назад.

Пенсионер Бобровский В.Ф. на своём приусадебном участке,
 22 октября 2017 г.
 Фото из архива «Антиспрута».



НАС УЖЕ НЕ ПЕРЕДЕЛАТЬ...

(Читайте 2 и 3 страницы).



Мы вместе!

Сбор на книгу о наших земляках, участвующих в специальной военной операции (в том числе о погибших, их у нас сегодня 56 человек), а также о многочисленных волонтерах в поселениях Тимашевского района (в том числе и о надомниках), собирающих и готовящих для наших бойцов гуманитарную помощь, о благодарности бойцов с передовой, о мероприятиях памяти в районе и т.д. Книга бесплатно будет передана на передовую нашим бойцам в посылках с гуманитарной помощью, семьям земляков, погибших на СВО, в библиотеки школ Тимашевского района и т.д. Всего необходимо собрать 1 млн. 300 тысяч рублей. Издание книги предложено редакции газеты «Антиспрут».

Призываляем организации, предпринимателей, крестьянско-фермерские хозяйства принять участие в сборе средств на благое дело. Отчёт о расходовании собранных на книгу средств обязательно опубликуем. Списки всех жертвователей (кроме тех, кто по разным причинам пожелает остаться неизвестным...) опубликуем в газете, а затем и в книге. Это с благодарностью останется навсегда в истории не только Тимашевского района, но и в других регионах, в сердцах близких родственников героев публикаций – бойцов, многочисленных волонтёров в поселениях, организаторов патриотических мероприятий, благотворителей.

Сбор средств на издание книги об участии тимашевцев на передовой и в тылу проводится при поддержке администрации Тимашевского района.

Примечание: организационно-правовая форма редакции газеты «Антиспрут» является Индивидуальный предприниматель Лебедев Виталий Викторович, который также является главным редактором, издателем и учредителем газеты «Антиспрут».

Реквизиты для перечисления средств

Индивидуальный предприниматель Лебедев Виталий Викторович, ИНН 235300147512, КПП 0 Сч. № 4080281000220001081
 КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО г. Краснодар
 БИК 040349722
 Корр.сч. 30101810200000000722
 Назначение платежа: пожертвование на выпуск книги патриотической направленности.

В РФ стартовал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы

В рамках месячника проходят акции, конкурсы, турниры, уроки мужества, встречи с ветеранами боевых действий.

В средней школе №19 города Тимашевска состоялась торжественная линейка (на снимках), посвященная открытию месячника патриотической работы. Сохранение исторической памяти, традиций и преемственности поколений – главная цель, которая стоит перед шко-

лой. На линейке присутствовал почетный гость, майор милиции в отставке, ветеран боевых действий Д.М. Хомутков.

В городском Доме культуры состоялось торжественное патриотическое мероприятие «Нам эту память не стереть годами».



ЕГО ОТЕЦ, вернувшись с Великой Отечественной войны, где служил на флоте, устроился матросом в Енисейское пароходство. После войны активно осваивался Север, строились города Норильск, Игарка, Дудинка, и пароходы доставляли туда строительные грузы с юга, со стороны Красноярска. Мать после медучилища тоже была направлена на Север, где встретилась с его будущим отцом. Они поженились. А там Владислав родился. Дедушка с бабушкой и другие родственники звали к себе в Минусинск. Этот старинный город тоже на Енисее, но ближе к верховью. Мол, везите сюда дитя, здесь юг, помидоры, а там у вас что? Помидоры в Минусинске действительно славились на всю Сибирь, солят в кадках, так как в стеклянную банку они не влезают,

ле он проработал четыре года и вот оттуда в конце семидесятых по комсомольской путёвке его направляют на службу в органы госбезопасности.

Нет, не в Москву, а здесь же в Сибири начал он с рядового оперативного работника. Но сначала прошёл обучение. В КГБ вообще учились много. Периодически проходили подготовку независимо от опыта и стажа работы: обстановка менялась внутри страны и за рубежом, что, естественно, отражалось на оперативной обстановке – всё это нужно было учитывать, чтобы более эффективно вести работу. Он работал



НАС УЖЕ НЕ ПЕРЕДЕЛАТЬ...

Владислав Бобровский – енисейский сибиряк, его малая родина – север Красноярского края, Туруханская земля, где когда-то отбывал ссылку Сталин. Владислав Фаустович много лет проработал в организации, которая когда-то называлась КГБ (Комитет государственной безопасности) – уже одно сочетание этих букв вызывало у врагов нашего государства и отдельных наших граждан трепет, близкий к страху, и ощущение исходящей от этого названия всемогущей силы.

Западные радиоголоса, вещая на Советский Союз, рассказывали о КГБ всякие страшилки. В канун 96-й годовщины органов безопасности мы попросили Владислава Фаустовича рассказать о себе, о работе в спецслужбе – в самом близком к населению звене этой структуры, о своих товарищах, о тех людях, с которыми свела судьба на жизненном пути, о трудностях, с которыми пришлось столкнуться, о заботах, которыми живет он и его товарищи, находясь в запасе и отставке.

такие огромные. И вообще там, как на Кубани, растёт почти всё: яблоки, арбузы, дыни и тому подобное.

Молодые переехали, хотя на Северах тоже были свои прелести – осётр, стерлядь, чёрная икра, а отец и охотник, и рыбак, так что всё это имелось в изобилии, и никто не страдал от недоедания...

Владислав окончил школу, институт в Красноярске, работал. Судьба его забросила в Тыву (раньше она называлась республика Тыва). Необыкновенно красивые места. Здесь Саяны и тот же Енисей – который по-тувински называется Улуг-Хем – великая река, образуют неповторимые пейзажи. Бобровского увлекла комсомольская работа. Трудился секретарем, потом первым секретарём райкома комсомола. Шли семидесятые годы, бурная молодость, романтика великих строек, со всей страны съезжались комсомольские стройотряды, здесь их встречали и направляли на объекты – всесоюзные ударные комсомольские стройки: Саяно-Шушенская ГЭС, БАМ и другие. В комсомоле, конечно, хватало и формализма, одни ленинские уроки чего стоили, но Бобровский вспоминает эти годы с большой ностальгией, как время высоких порывов и чистых помыслов, считает, не случайно из комсомола вышло много прекрасных руководителей и вообще честных и порядочных людей. «Может, – говорит он, – были и подонки, но среди моих друзей я таких не знаю». В комсомо-



Проверка на дорогах.
Чекистско-войковые учения.

увлечённо, быстро ухватывая суть. Дело ему нравилось и главное – он чувствовал, что у него получается. Тогда была популярной так называемая ротация кадров – перемещение сотрудников по горизонтали и вертикали. В 1988 году Владислав Бобровский был направлен на службу в центральный аппарат КГБ СССР, где проработал до 1993 года. Это было тяжелое и противоречивое время. Безжалостно разрушались основы родного государства, ещё

недавно казавшегося таким незыблёмым.

– Не обошло это и органы безопасности, – рассказывает Владислав Фаустович. – Чего стоят только бесконечные переименования: привычный всем КГБ вдруг оказался то ли неблагозвучным, то ли не выражющим какой-то сути, но вот он уже стал не КГБ, а АФБ. Потом и это название забраковали, и вскоре мы стали называться МБВД. Но и на этом дело не остановилось. Пока, наконец, не по-

явилась живая доныне аббревиатура ФСБ. Конечно, я и мои товарищи прекрасно понимали, что все это делается неспроста. Ведь при каждом переименовании личный состав выводится за штат, по этой причине лихорадит работу всей структуры. Думаю, что всё это делалось, чтобы не дать возможности нашей спецслужбе каким-то образом воспрепятствовать развалу страны. Я не берусь это утверждать категорически, но таково мое мнение. Например, в Белоруссии их спецслужба до сих пор называется КГБ. Не думаю, что это уж сильно отражается на эффективности их работы.

И вообще, служба в органах безопасности настолько привыкает анализировать, оценивать получаемую информацию и на этом основании прогнозировать развитие оперативной обстановки, что такую способность мы сохраняем до конца своих дней.

Он оказался свидетелем событий, связанных с ГКЧП. Довелось быть делегатом последней партийной конференции центрального аппарата КГБ СССР. Там был Крючков и все его заместители, даже генсек Горбачёв появился. Работники госбезопасности видели и понимали, что ситуация в стране выходит из-под контроля, высшее руководство уже не может влиять на процессы, происходящие в стране. Естественно, этим воспользовались наши недруги, активизировалась работа разведок противника и других сил, которым великое

государство было костью в горле. Разжигались сепаратистские настроения, провоцировались столкновения на межнациональной, религиозной основе. За всем этим углаживалось чьё-то сильное влияние.

По этой причине у делегатов конференции возникало много вопросов к руководству партии, КГБ, и когда в перерывах они пытались задать вопросы Горбачёву, Крючкову, другим высокопоставленным лицам, охрана вежливо, но решительно их оттесняла.

Владиславу Фаустовичу не только довелось участвовать в последней партийной конференции КГБ СССР, он также был свидетелем и участником других событий, проходивших накануне и во време ГКЧП. Так, в 1988 году он участвовал в мероприятиях

по обеспечению безопасности встречи на высшем уровне Горбачёва и Рейгана. Позднее участвовал в последней демонстрации на Красной площади в честь Великого Октября – 7 ноября 1990 года, тогда от ГУМа рабочий Ижорского завода стрелял в Горбачева...

В дни ГКЧП он видел, как люди возле Белого дома таскали доски и камни, возводя баррикады, а на витринах магазинов на проспекте Калинина была надпись большими буквами «Кошмар на улице Язов!». Но в то же время произошел трагический случай, который выбил его из водоворота тех трагических для страны событий: дочь сослуживца и друга Сергея по имени Аня, которой еще только предстояло идти в первый класс, во время детских игр пострадала от ожога. Было повреждено порядка 80 процентов кожи. Владислав Бобровский был секретарём партбюро управления. Собрал коммунистов, предложил передать партийные взносы семье Сергея и призвал всех принять участие в судьбе ребёнка. Сдавали и кровь, и кожу, Бобровский ездил в ожоговый центр в Люберцах, где лежала Анечка. Доктор сказал, что нужен китовый жир. Из дежурной службы КГБ СССР он звонил друзьям на Север и Дальний Восток, подняв всех на ноги. Наконец, ему позвонили и сообщили, что три банки китового жира отправлено, нужно их получить у экипажа самолёта в аэро-

порту Домодедово. А он сказал им в ответ: «Ребята, девочка умерла». Но китовый жир получил и отвёз в охотовый центр, поскольку он нужен был другим детям, которые там лечились.

Все эти события, связанные с оказанием помощи пострадавшему ребенку, происходили именно в период с 19 по 21 августа 1991 года, поэтому другие события, связанные с ГКЧП, не коснулись непосредственно Владислава Фаустовича.

Его друг Сергей до сих пор проживает в Москве, ушел на преподавательскую работу в академию службы безопасности, полковник. В их семье после смерти Анечки родился сын Глеб, который пошел по стопам отца, в настоящее время заканчивает академию ФСБ РФ. Бывая в Москве, В.Ф. Бобровский обязательно забегает к бывшему сослуживцу, вместе предаются воспоминаниям. К сожалению, многих из сослуживцев уже нет в живых. С остальными встречаются, созваниваются.

В 1993 году В.Ф. Бобровский был переведен в распоряжение УФСК по Краснодарскому краю, и приказом начальника управления был назначен начальником подразделения в городе Тимашевске. Это был конец мая. Еще впереди был октябрь 1993 года, расстрел Белого дома из танков, но Владислав Бобровский уже был далёк от всего этого, целиком поглощён живой оперативной работой в новых условиях.

Владислав Фаустович рассказывает:

— В то время ситуация в Краснодарском крае была очень непростой: мэр краевого центра при поддержке печати в открытую враждовал с губернатором, а народ смотрел, чем всё закончится. На Кубани в то время было сразу два казачьих войска — ВКВ и ККВ, то есть Всекубанское казачье войско, и другое — Кубанское казачье войско. Когда я возглавил подразделение безопасности в Тимашевске, в зону оперативного обслуживания входили кроме Тимашевского еще и Калининский, и Брюховецкий районы, а вскоре добавили еще и Кореновский, хотя личный состав по численности оставил прежний. А было этого личного состава вместе с уборщицей и вахтёрами примерно десять человек. Это на территорию, где живёт порядка 300 тысяч человек, железнодорожный узел, несколько воинских частей, крупных предприятий. Предстояло выстроить взаимоотношения с органами власти и управления, командованием и органами военной контрразведки, воинских частей, таможни, милиции и у многих других госструктур.

Тогда в страну валом повалили разные секты. Их выгнали из других государств, так они здесь буквально разлагали наше население. Сюда хлынул поток разных эмиссаров, ведь граница фактически была открыта, поскольку была разрушена сама система безопасности государства. Я помню беседу с одним задержанным эмиссаром из Западной Европы, русским по происхож-

дению. Он не скрывал, что приехал к своим друзьям, которые при советской власти вели подпольную работу, а теперь в открытую распоясались. «Мы, — говорил он, — скоро будем вас расстреливать, вешать не только вас, но и ваших детей». «Слушай, — останавливал его, — ты говори, да не заговаривайся. Ладно я твой враг, но дети-то мои причём?». «А при том, — отвечает, — что вы их также воспитываете. И они будут продолжать ваше дело, и поэтому вы и они должны быть уничтожены».

Железная логика, не правда ли? Ведь мы все воспитываем своих детей в любви к Родине, в уважении к людям труда, старшим по возрасту. Мы не хотим, чтобы они забыли историю страны, свои корни. Мы хотим, чтобы они честно трудились на благо и величие своей страны, чтобы передали эти традиции своим детям.

Сама контрразведывательная работа для меня и моих товарищ был знакома, близка и привычна. Но именно во время лихих девяностых мы вели её в совершенно других условиях — в стране, когда предательство интересов государства на высшем уровне становилось чуть ли не обыденным явлением, когда отдельные руководители страны при принятии решений государственной важности советовались с иностранными консультантами, среди которых были кадровые сотрудники спецслужб противника, когда страну захлестнула преступность, человеческая жизнь потеряла всякую ценность.

Нам, как и многим, задерживали заработную плату (деньжное довольствие), сокращали лимиты на бензин для единственной в подразделении автомашины. Средства на содержание обветшавшего здания подразделения не выделялись. И без того немногочисленных сотрудников отделения начали откомандировывать в зону вооруженного конфликта в Чеченскую Республику. Приходилось перераспределять обязанности на оставшихся, ориентируя на наиболее уязвимых направлениях, поскольку охватить всё мы просто не могли физически. Понимали, что по-другому невозможно, тем не менее испытывали глубочайшую неудовлетворённость от своей работы.

Надо отдать должное сотрудникам краевого управления, которые не только контролировали нашу деятельность, но и оказывали практическую помощь, работали вместе с нами неделями, а то и месяцами. Большую помощь в проведении мероприятий оказывали и взаимодействующие с нами сотрудники военной контрразведки В. Белима, В. Тихонов, другие. Я благодарен за помощь и поддержку тогдашним начальнику РОВД А. Кравченко, начальнику ЛОВД С. Низовому, которые никогда не отказывали в помощи личным составом, хотя у них и своей работы было невпроворот. Спасибо тогдашним прокурорам Брюховецкого района В. Голубенко, Кореновского района

Н. Савченко, который позже стал заместителем Генерального прокурора РФ.

Никогда не забуду помочь руководителя нефтебазы В. Гайворонского, который периодически помогал ГСМом, руководителя кондитерской фабрики В. Кочетова, который, несмотря на экономические трудности в то непро-

шевского подразделения государственной безопасности Л. Харченко, Ю. Козюра, а также уроженец Тимашевска генерал А. Бураков. Они делились с нами богатым опытом, внушили уверенность в правильности наших действий.

Пользуясь случаем, не могу не сказать ещё вот о



С родителями и младшим братом.



С женой Светланой.



С товарищами по службе и ветеранами.

стое для предприятия время, помог отремонтировать здание горотделения, переделать систему отопления. Помощь нам оказывали директор сахарного завода Л. Бочко, председатель колхоза «Искра» Н. Капленко, главы Тимашевского района М. Ломач, А. Багмут, А. Чернышенко, глава города Тимашевска В. Майстренко и многие другие.

Большую помощь и поддержку оказывали нам ветераны ФСБ, прежде всего бывшие начальники Тима-

но, не архитектор, профессионально не могу судить о строительных нормах и правилах. Но ведь в соседнем Кореновском районе нашлась земля под целый военный городок из многоэтажек. У нас же на эти цели земли не нашлось.

Больно и обидно мне за братьев по оружию, среди которых много воевавших в Афганистане, других «горячих» точках, и в настоящее время выполняющих непростые задачи по охране рубежей нашей Родины. Нельзя так относиться к людям в по-гонах — это не по-государственному.

Смотрю я на своих товарищ, с которыми довелось служить, не пощадило их время, сильно изменились А. Овдиенко, Н. Левченко и другие. Пришла и наша очередь передавать свой опыт молодым сотрудникам — незаметно сами стали ветеранами.

Подводя итог всему выше-сказанному, без подробностей (по понятным причинам...), отмечу — во взаимодействии с другими организациями мы не допустили в зоне оперативного обслуживания каких-либо терактов и других серьезных преступлений, противостояли устремлениям спецслужб и других вражеских центров. Благодаря полученной нами и реализованной оперативной информации имели успех отдельные войсковые операции в зоне вооруженного конфликта. Если мы своей работой сохранили жизни наших солдат и мирного населения, значит мы честно выполнили свой долг.

Нам не стыдно смотреть в глаза своим землякам. Мы живем одними заботами со своим народом, и сами являемся частью народа.

Преображаются наши города и станицы. Медленнее, чем хотелось бы, восстанавливаются предприятия и ценные отрасли народного хозяйства. Медленно, но повышается благосостояние населения. С Россией уже начинают считаться на международной арене. Страна обретает былую силу.

Однако проблем еще много. Среди внутренних остаются актуальными продажность отдельных чиновников, коррупция. Во внешней политике иные «ястры» не оставляют попыток ослабления нашей государственности. Убежден, все преодолимо. Россия была и будет Великой державой. Мы и сейчас готовы способствовать этому.

Не хотим, чтобы наши дети и внуки искали счастье «за морями», а обретали это счастье на родной земле, своим трудом и умом.

Вот такие мы есть. Так нас воспитали. На этих традициях мы воспитываем своих детей и внуков. И нас уже не переделать.

Записал КАЮРОВ.

/Публикация из «Антиспрута» за 19 декабря 2013 года, а также из книги «Тимашевск: между прошлым и будущим, изданной редакцией «Антиспрута», 2014 г., издание пятое, дополненное, переработанное/.



О ПАМЯТИ, ПАТРИОТИЗМЕ И ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ

ТИМАШЕВСКУЮ районную общественную организацию ветеранов боевых действий возглавляет Владимир Бобров. Проводит большую работу по организации патриотического воспитания подрастающего поколения с участием ветеранов, которые знают цену воспитания у подростков чувства долга, любви к Родине. Особенно сейчас, в период проведения специальной военной операции на Украине. В условиях боевых действий эти качества проявляются особенно отчетливо. Там ценятся не слова, а реальные действия, мужество и отвага, которые могут проявить только настоящие патриоты своей малой родины, всей России.

Председатель районной организации постоянно проявляет заботу не только о ветеранах. Недавно на встрече с главой Тимашевского района Андреем Палийм поднял проблемы, которые беспокоят большинство тимашевцев: состояние дорог в центре города, рядом с соцобъектами, ремонт улицы Шевченко, освещение пешеходных переходов в промзоне, подходы к остановкам, большегрузы на улицах города. И так далее.

Глава района отметил, что проблемных мест у нас действительно много. Обильные осадки усугубили положение,



НА СНИМКЕ: руководитель районной общественной организации ветеранов боевых действий Владимир Бобров на встрече с родными погибших земляков во время специальной военной операции (СВО).

внесли свои корректировки в сроки ремонта тех же дорог и тротуаров. Это ещё раз подтвердило и необходимость продолжения устройства ливневых сетей.

Пристального внимания требуют и бывшие СОТы, которые стали городскими

территориями. Власти стараются оперативно реагировать на обращения граждан.

По итогам встречи Андрей Палий дал ряд поручений главе Тимашевска и своим заместителям. В числе поручений: запланировать ремонт улицы Выборной; постоян-

но поддерживать состояние дороги по улице Чкалова, ведущей к городскому кладбищу. Для этого быть в постоянном взаимодействии с подрядной организацией, которая строит северный обход и использует эту дорогу для подвоза стройматериалов. А также синхронизировать капитальный ремонт по улицам Шевченко, Степanova и Пролетарской с учетом того, что в этом году начнется строительство на территории школы №11 нового корпуса и прокладка новых коммуникаций. Держать на беспрерывном контроле передвижение большегрузов по улицам города, и если потребует обстановка, выносить вопрос на комиссию по безопасности дорожного движения. Разработать проектную документацию на замену тротуаров возле районной поликлиники, банка, управления образования. Провести инвентаризацию остановок в городе и сельских поселениях, при этом обратить внимание на устройство подъездных карманов.

И ещё – очень важно, отметил глава, в Мемориальном сквере Тимашевска запланировать территорию для монумента в память о погибших на СВО героях. При этом обязательно учесть пожелания родных, общественных организаций.

Л. КРЕЧЕТ.

Фото из архива «Антиспрута».

«АФГАНИСТАН – незаживающая рана»

Подведены итоги ежегодного муниципального конкурса «Неизвестная война»

В КРАЕВЕДЧЕСКОМ музее «Истоки» Центра творчества «Радуга» прошло подведение итогов XI муниципального конкурса «Неизвестная война», посвященного подвигу земляков в афганской войне. В этом году на суд жюри было представлено 237 работ, из них: Гран-при присудили 11 участникам, 1 место получили 26 учащихся, 2 – 38 и 3 – 80 работ. Семь работ не были оценены, так как не соответствовали теме конкурса. Кроме победителей и призёров, благодарностями за участие в конкурсе также будут награждены 75 ребят. Трудно пришлось жюри, работы достойные, всем хотелось дать высокую оценку. Как обычно,



была очень большая конкуренция, так как работ было в 5 раз больше, чем в первый год проведения конкурса.

Огромное спасибо всем ребятам, которые откликнулись на призыв и представили свои работы на конкурс. Спасибо их наставникам!



Подробно об итогах муниципального конкурса «Неизвестная война» в следующем номере «Антиспрута».

МЫ ВМЕСТЕ!

КАК СООБЩИЛА нашей редакции председатель первичной ветеранской организации Роговского сельского поселения, Заслуженный учитель Кубани Валентина Ситникова, роговчане собрали 400 тысяч рублей на покупку технического снаряжения по заявке бойцам-землякам участникам специальной военной операции. Инициативу сельских ветеранов поддержали более трёхсот станичников. Приобрели дрон стоимостью 96 тысяч рублей, тепловизор за 118 тысяч. На остальные собранные средства роговчане

также приобретут и передадут необходимое оборудование и технику для бойцов.

Дополнительно Валентина Ситникова сообщила, что купили ещё две радио... Расходование собранных средств до каждого рубля и другая соответствующая информация отражается на канале Alf.info

А бойцу с позывным «Боб» был передан для применения на передовой не один беспилотник, а два – ещё один от роговчанина, пожелавшего остаться неизвестным. Передача проходила в музее «Истоки» в присутствии односельчан.

Организация помощи бойцам-землякам, находящимся в зоне СВО, продолжается.



Победа будет за нами!



Будучи в краткосрочном отпуске военнослужащий Александр Б. обратился к роговчанам с информацией о том, что сегодня на передовой востребовано его сослуживцами: консервы, одеяла, медицинские препараты, окопные свечи и так далее. Станичники собрали всё необходимое для разведчиков в зоне СВО. Гумпомощь бойцы уже получили и прислали видео с искренними словами благодарности односельчанам – с заверениями, что победа будет за нами!

В нашей стране проходит месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы

ДОСТОЙНЫЕ ПРОДОЛЖАТЕЛИ ТРАДИЦИЙ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Второго февраля районный Дом культуры встречал участников и гостей торжественного мероприятия, посвященного слету Союза казачьей молодежи Тимашевского района. Этот день для нашей страны является историческим – именно в этот день, 81 год назад, бойцы Красной Армии победоносно завершили крупнейшее сражение Второй мировой и Великой Отечественной войн под Сталинградом. Одновременно в сражении с обеих сторон принимали участие более 2,1 миллиона солдат. В плен попали 24 гитлеровских генерала во главе с фельдмаршалом Ф. Паулюсом и 2,5 тысячи немецких офицеров.

В ЗАЛЕ присутствовали казаки и юные казачата, почетные гости, педагоги, наставники, представители духовенства и участники специальной военной операции на Украине (на снимках).

Торжество открылось исполнением гимна Союза казачьей молодежи Кубани участниками школьного хора СОШ №16. После выноса Государственного флага Российской Федерации, флагов Краснодарского края, Тимашевского района, Тимашевского казачьего общества, прозвучала традиционная молитва о начале доброго дела. Ее произнес протоиерей Сергей Григорович, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы. Вместе со священником молились участники казачьего сплета за наших воинов, защищающих Родину на полях сражений в зоне СВО.

Кубанское казачье общество самое многочисленное. С каждым годом, благодаря привлечению молодежи к сохранению традиций и развитию казачества, потенциал войска растет. Численность Союза казачьей молодежи Кубани насчитывает более 120 тысяч участников. В нашем районе 4 казачьих детских сада, 85 казачьих классов, казачья школа №16, Тимашевский кадетский казачий корпус, техникум «Знание», где работают казачьи группы. В техникуме кадровых ресурсов существует казачья сотня.

Приветствуя участников слета, глава Тимашевского района Андрей Палий (на снимке), обращаясь к казачьей молодежи, напутствовал ребят: изучать историю страны и родного края, знать и соблюдать традиции и обычаи казаков, крепить веру православную. А старшим товарищам и наставникам – в процесс воспитания ребят вкладывать не только свой опыт, но и душу.

Атаман Кавказского казачьего отдела Олег Федотов со сцены поздравил Тимашевское районное казачье общество, занявшее первое место в Кавказском отделе по итогам деятельности в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, развития спорта, носения



службы. По итогам прошлого года Кавказский отдел стал лучшим в Кубанском казачьем войске.

В ответ Алексей Мелихов, атаман Тимашевского казачьего общества поблагодарил всех присутствующих в зале: «Без нашей общей работы, мы бы никогда не заняли 1 место». И... дал старт эстафете Славных дел – открытию цикла мероприятий по военно-патриотической работе во всех образовательных учреждениях района. Работы будут приниматься до 20 ноября. По итогам создадут экспертную комиссию, которая определит победителей. Решением совета атаманов Тимашевского районного казачьего общества обладателям призовых мест вручат: 3 место – кубок и сертификат на 50 тысяч рублей, 2 место – кубок и сертификат на 80 тысяч рублей. Победителям – главный приз –

право представлять казачью молодежь Тимашевского района 9 мая 2025 года на параде Победы в городе-герое Сталинграде, в честь 80-летия Победы над фашизмом.

В этот день в зале присутствовали участники и ветераны боевых действий: те, кто защищал и сейчас защищает нашу Родину. Среди них вернувшиеся с зоны СВО. Низкий поклон им и – продолжительные благодарные аплодисменты звучали в зале за храбрость, патриотизм, мужество, стойкость, любовь к Родине. Они служат примером для подрастающего поколения.

Минутой молчания почтили память 56 наших земляков, которые уже никогда не вернутся к родному порогу, не обнимут своих матерей, жен, детей... Вечная им слава!

Трудно было оставаться спокойными и сдерживать слезы,

Союза казачьей молодежи района Ирина Архипова. Она подвела итоги шестилетней работы организации, поделилась планами на будущее: «Кубань исторически развивается как казачий регион, поэтому обращение к культуре и истории, традициям и заветам казачества Кубани – это связующая нить между поколениями, которая способствует развитию личности молодых людей, настоящих патриотов», – отметила Ирина. – Выпускники кадеты, выпускники казачьих сотен, групп, как никогда сейчас востребованы и дороги нам... Они участвуют в СВО, многие отмечены за высокие заслуги перед Отечеством».

Руководитель местного отдела СКМК Ирина Архипова также рассказала о проделанной работе за прошедший год. Проведено более 300 мероприятий различных направлений: спортивные, патриотические, духовно-нравственные. Юное поколение оказывает помощь пожилым людям, ветеранам ВОВ и других локальных конфликтов. Принимают участие в работе по благоустройству аллей Славы, памятных мест и воинских захоронений, в поисковых работах поувековечиванию памяти защитников Родины, устанавливают имена казаков, погибших во благо Отечества и Кубани.

Уместно отметить, что местное отделение СКМК часто взаимодействует с Движением Первых. Совместно проведено немало мероприятий.

Итак, планы на 2024 год определены, дан старт славным делам казачьей молодежи. Самое время отметить тех, кто в прошедшем году внес свой вклад в развитие кубанского казачества, молодежного казачьего движения. На сцену были приглашены лучшие, чьи активные дела были отмечены благодарностью атамана Тимашевского районного казачьего общества.

После церемонии награждения наши артисты подарили присутствующим музыкальные номера.

Е. АФАНАСЬЕВА.

Фото автора.



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Официальный печатный орган
Правительства Российской Федерации.

Юрий ЗУБКО, «РГ».

ЭКСПЕРТ ОБЪЯСНИЛ, ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ ПРОГРЕВАТЬ АВТО, ЕСЛИ НИКУДА ЕХАТЬ НЕ НАДО

Директор по сервису автомобильного маркетплейса Fresh Александр Носко рассказал «Российской Газете» о том, почему не стоит прогревать машину, если никуда ехать не собираешься.



Фото: Артур Дерунов/ РГ.

«Если дальних поездок не планируется, не стоит в минусовые температуры напрасно заводить автомобиль и прогревать его. Это, как и короткие поездки, может привести к ухудшению свойств моторного масла, а затем и к неполадкам в работе двигателя.

Так как при прогреве в верхних патрубках системы вентиляции картера появляется конденсат, и если завершить работу мотора через короткое время, на стенках трубок образуется влага, которая на морозе превратится в лед. Или смешается с моторным маслом, усугубив его качество, сделав более жидким.

Попав в двигатель, такая эмульсия станет катализатором его переработки, что может привести к капитальному ремонту. Поэтому, если эксплуатировать автомобиль в ближайшее время не нужно, лучше его не прогревать», – отметил специалист.

В холодное время года из-за автозапуска случаются проблемы с выхлопной системой. Если автомобиль припаркован под уклоном, так, что задняя ось находится выше передней оси, например, на сугробе, то это может привести к перемерзанию выхлопной системы.

Юрий ЗУБКО, «РГ».

АВТОЭКСПЕРТ ОБЪЯСНИЛ, ПОЧЕМУ ГЛУПО ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ ЗА «УЛУЧШЕННЫЕ» СОРТА БЕНЗИНА

«Улучшенный» бензин отличается от обычного наличием моющих присадок, которые, как отмечают в топливных компаниях, увеличивают экономичность, экологичность и мощность двигателя. Технический директор международной сети автосервисов Fit Service Алексей Рузанов объяснил «Российской Газете», почему глупо переплачивать за «улучшенные» сорта бензина.

«Каждый двигатель рассчитан под работу на определенном виде топлива. И если в ДВС, который заточен под АИ-92, налив АИ-98, то заметных улучшений не будет заметно, а вот затраты увеличатся и появятся риски преждевременного ремонта агрегата.

Рекомендации по выбору бензина для конкретной марки и модели автомобиля указываются в инструкции по эксплуатации (их, как правило, легко найти в Интернете). Часто рекомендуемую маркировку указывают на оборотной стороне лючка бензобака.

Конструкторы продумывают двигатели в соответствие с характеристиками бензина, поэтому воспламенение быстрее или позже, в любом случае, негативно отразится на агрегате. В случае, если топливо будет соответствовать рекомендациям автоконцерна, вы сохраните мотор в исправном состоянии на долгие годы и многие километры.

Фирменный бензин, который есть на многих АЗС, действительно чуть чище и чуть эффективнее. По сути, это то же обычное горючее, только с пакетом моющих присадок.

Но чаще всего это 3-5% улучшений по сравнению с обычным топливом, то есть обычный автолюбитель практически не заметит изменений. Возможно иногда, когда водители замечают резкое улучшение работы двигателя, срабатывает эффект плацебо.

На мой взгляд, только если постоянно использовать фирменные сорта бензина, то в двигателе будет меньше отложений. Хотя на это будут влиять и другие факторы: частота замены масла и его качества, стиля вождения и т.д. Поэтому совершенно необязательно, что на состояние мотора повлиял именно «супер»-бензин.

При выборе бензина главное – нужно быть уверенным в его качестве. Это даже важнее, чем выбор брендовых вариантов топлива. Например, зачастую на несетевых и мелких АЗС топливо с высоким октановым числом – это более дешевое топливо с присадками.

Сам я, например, заправляюсь обычным бензином, который соответствует рекомендациям автопроизводителя, но только на сетевой АЗС», – отметил специалист.

АВТОЭКСПЕРТ НОСКО РАССКАЗАЛ, НУЖНА ЛИ ПРОМЫВКА ДВИГАТЕЛЯ ПРИ ЗАМЕНЕ МАСЛА

Промывать двигатель перед заменой масла или нет? Споры об этом не утихают уже много лет. Директор по сервису автомобильного маркетплейса Fresh Александр Носко рассказал «Российской Газете» о том, нужна ли эта процедура в принципе.



Фото: istock

«Несколько десятилетий назад промывка двигателя после сливания масла и заливки нового, особенно, если вид смазочной жидкости менялся, была необходима. Дело в том, что около 15% остатков после работы масла – микропыль, несгоревшие частицы бензина или дизеля, и другие продукты амортизации, – оставались на двигателе. Кроме того, тогда моторные масла содержали совсем небольшое количество очищающих присадок в составе, поэтому очищать мотор при замене масла приходилось регулярно.

Современные моторные масла, особенно синтетические от проверенных производителей, отличаются еще и хорошими очищающими свойствами, поэтому дополнительная промывка мотора не требуется.

Прочищать двигатель имеет смысл, если происходит замена минерального моторного масла на полусинтетическое или синтетическое, так как от первого вида масла остается тягучая пленка, по консистенции похожая на лак, которая снижает свойства «синтетики». Также промывка нужна после любого ремонта двигателя или после покупки автомобиля с пробегом без информации о залившемся моторном масле», – отметил специалист.

Александр СЕРЕДИН, «РГ».

САМОЙ ПОПУЛЯРНОЙ МАШИНОЙ В 2023-М СТАЛА LADA GRANTA

По данным Минпромторга, в России в 2023 году было продано 1,06 млн. новых легковых автомобилей, что на 62% больше, чем в 2022 г. Самой продаваемой стала Lada Granta – 191 074 единицы (18% рынка).

Далее идут Haval Jolion – 48 980 (5%), Lada Niva – 46 850 (4%), Lada Vesta – 41 296 (4%) и Chery Tiggo

7 Pro Max – 40 992 (4%). Все лидеры продаж, кроме Chery Tiggo, выпускаются в России. Лидерами рынка легких коммерческих автомобилей стали модели марки «ГАЗ» и машины, построенные на их базе, – 53 952 единицы (51%). Второе место занял «УАЗ» – 19 273 (18%). У грузовиков первенство принадлежит «КамАЗу» – 28,2 тыс. штук. Далее следу-

ют бренды Sitrak (23,8 тыс.), Shacman (20 тыс.) и FAW (12,6 тыс.).

Рынок электромобилей вырос на 290% (до 14 869), при этом доля машин, изготовленных на территории РФ, за год подросла с 11 до 21%.

«Российская Газета» – Неделя –
Федеральный выпуск: №3(9245).

Всё!!! С меня хватит! Пусть меня в очередной раз обзовут старым брюзгой или старпером, вечно ворчащим на нынешнее молодое поколение. Но тот, простите, срач, что происходит в последние две недели не только во всех социальных сетях, но и в самых солидных и уважаемых до этого отечественных СМИ и информагентствах, иначе как массовым сумасшествием или, по крайней мере, психозом я назвать не могу.

ЗАПИСКИ СТАРПЕРА

ТВИК С нутые

ИТАК, шарясь на днях перед сном по просторам мобильного Интернета в поисках обнадеживающих новостей с фронта, на сайте аж самого РИА «Новости» наталкиваюсь на сообщение, опубликованное за десять минут до полуночи. Безотлагательная, надо полагать, информация гласила, что против выкинувшей кота Твикса проводница завели уголовное дело.

Если кто из наших читателей пока не в курсе, поясняю, что речь идет об инциденте с котом Твиксом, которого проводница, не найдя его хозяина, выбросила из вагона на станции Кирова еще 11 января. Пропавший это планетарное, судя по откликам в соцсетях, скорбное событие хозяин забил тревогу, обратился в полицию. Началось расследование, просмотрели видео с камер, где было видно, как проводница выбрасывает кота на мороз.

Ах, так?! И «понеслось дерьмо по трубам»... Праздная интернет-публикация начала приывать чуть ли не к линчеванию садистки в форменной железнодорожной тужурке. Во всяком случае, все то же РИА «Новости» сообщает о петиции к РЖД с требованием уволить проводницу «...за жестокое обращение с животными», которую на момент публикации материала подписали более 379 тысяч (больше четырех миллиона!!!) человек.

Больше того, в Интернете был кинут клич о сборе волонтеров на поиск выброшенного кота. Как пишет информагентство, бедное «...животное искали более 300 (!!!-редакция) волонтеров. Спустя девять дней поисков, 20 января, его обнаружили мертвым в снегу около железнодорожного переезда»...

Казалось бы, ну, все. Пора успокоиться. Бывают в жизни и более тяжелые потери. Тем более, что отстраненная от работы на время служебной проверки проводница, пояснила, что она пыталась найти хозяина. Но тот спал, и на призывы начальницы вагона не отклинулся. А она по ин-



Фото с Yandex.ru

струкции не имела права провозить беспризорную скотину и выставила ее из тамбура на перрон. Словом, всяко бывает.

Но нет! Истерия в Интернете только нарастала. К обкашиванию кошачьей темы подключились всяких рода ЛОМы, то есть так называемые лидеры общественного мнения. Так, глава Лиги безопасного Интернета Екатерина Мизулина отметила, что женщина поступила «очень жестко», в связи с чем ее должны «привлечь к ответственности за жестокое обращение с животными». А известный в определенных кругах блогер и дизайнер Артемий Лебедев, наоборот, заступился за проводницу, считая, что виноват, прежде всего, хозяин, не уследивший за котом.

В общем, шум, гам, споры и препирательства, подогреваемые телевидением, показавшим дохлого Твикса в сугробе. Даже сам глава Следственного комитета РФ Бастрыкин снизошел, и 22 января поручил провести проверку по факту жестокого обращения с животным.

Об этом, отрицая пока сам факт возбуждения уголовного дела, 25 января сообщил на своем сайте ТАСС. ТАСС!!! Вдумайтесь только! Тот самый, легендарный в прошлом ТАСС, что был уполномочен заявить.

Дошло до того, что шутку одного из блогеров о Пескове, якобы

сказавшем, что «... в 21:00 ожидается выступление Владимира Путина о коте», многие, похоже, приняли за чистую монету. А что? Президент ведь спустя некоторое время все же осудил, хоть и не на прямую, ту самую божемную «голую вечеринку».

О ней шумят до сих пор не только в прессе и электронных СМИ, но даже в парламенте. Может и жестокую проводницу пожурят? Народ ведь требует.

Однако, как говорят в Одессе, здесь две большие разницы. Одно дело, что у большинства простых людей со скромными доходами и запросами просто горло от возмущения перехватило, когда они увидели на тойней заднице организаторши похабного сходняка многомиллионное колье, чем та специально хвасталась на весь свет. И не надо блеять, что те кадры были предназначены только для своих. Ведь зависи тех зажравшихся «своих», тоже выпячивавших перед объективом свои сомнительные телесные прелести, для блогерши явно было мало. Да и вряд ли их зависость была бы большой.

Тут все как раз предназначалось для «быдла», ни разу не бывавшего ни в Париже, ни на Мальдивах с Сейшелами. Чтобы именно плембей почувствовали, какая между ними и звездной тусовкой бездонная и непреодолимая

пропасть.

Ну, что ж. Они добились своего. Только не зависти, а злости от жертвующих свои скромные, отнюдь не лишние деньги для бойцов, воюющих с нациками за всех нас. Даже за ту, с бриллиантами на заднице.

Уверен, что теперь, когда участники той голой вечеринки отхватили по полной от большинства россиян и от государства, они клянут себя последними словами. Нет не от раскаяния, считаю, а из-за блокады для них сценических и телевизионных подиумов, где они харчевались. И рекламодатели от них сразу отвернулись. Поэтому что страшно: а вдруг государство и на них разозлится? Вон, Ильееву теперь трясут за многомиллионные долги по налогам. А вдруг и нас проверят?

Кстати, у меня к родному государству по данному и другим сходным поводам тоже есть претензии. Почему ни инфоцыганки, ни наглые звезды, ни другие «хозяева жизни» не боятся припрятываться от федералов свои богатства, а власти как будто не замечают? Но стоит только слегка поморщиться хозяину главного кремлевского кабинета, как все инспекторы, вплоть до санитарных, бегут вприпрыжку, обгоняя, друг друга на виражах, с проверками на предмет долгов и других нарушений. И быстренько их находят.

Однако, вернемся к нашим баракам. Вернее, безвременно почившему коту. Его, конечно, жалко. Особенно тем, кто души не чает в этих пушистиках. Тем более что по данным всезнающего ВЦИОМ, кошки живут в каждой второй российской семье. И не просто живут, приглядывая за мышами, а чуть ли не царствуют. Не верите? Тогда включите первоканальную воскресную передачу «Видели видео?». Там чуть ли не в каждом втором сюжете молодые и в основном бездетные пока (пока?) пары наперебой сюсюкают о своих умненьких, красивеньких и премиленьких шерстяных Муськах, Дуськах и Жульках. О том, что те любят кушать, а от чего мордочки воротят. А также о том, как они переживали, когда у бедненькой болонки вовремя неостриженный коготь в лапку врос. А она от боли плакала почти человеческими слезами.

Самое интересное, что такие розовые телесериалы и унижения пользуются у горожан большим успехом, особенно у жителей мегаполисов. Иначе бы на главном конкурирующем телеканале не запустили приблизительно в то же время очень сходную передачу «В кругу друзей» со слашивым Дмитрием Шепелевым.

Нет, и мне своего Тузику тоже жалко, когда он, сбежав, возвращается, прихрамывая, домой

с прокущенной в собачьей драке лапой. Но это все же не ребенок, не человек, а всего лишь пес. Оттого мне как-то не по душе, когда молодые бездетные пары готовы своих питомцев чуть ли не в гузно чмокать, вместо того, чтобы целовать маленькие попки своих младенцев. Увы – никак не родят.

Но, глядя на эту человека-звериную идиллию, я сомневаюсь, что такие молодые пары вообще хотят детей. Если рассуждать цинично, то многим эгоистам так даже удобнее. Ведь наядевшего ребенка на поводок не посадишь, в клетке не запрещь, чтобы не мешал залипать в компе или мобильнике. А животное можно. В крайнем случае, на улицу вышвырнуть. Или даже усыпить. Гуманно, конечно. Потом даже всплакнуть можно и напиться, заливая совесть. И никто тебя за это в тюрьму не посадит.

К чему это я? Да к тому, что мы начинаем вырождаться. Причем не только в демографическом смысле. Ведь для существования нации, как с математической точностью подсчитали ученые, в семье в среднем должно быть не менее трех детей. Иначе через пятьдесят-семидесят лет наступит естественное вырождение.

Но в основе демографической убыли лежат сейчас даже не голод, болезни и уровень жизни, а, прежде всего, моральное вырождение. И его признаком являются, в том числе такие «события», когда тысячи, нет, миллионы людей в течение двух недель чуть ли не ежесменно наблюдают за судьбой сгинувшего кота Твикса. Притом, что на нашей земле идет война. Кровавая война, где в муках гибнут дети, старики, солдаты и офицеры. И коты тоже гибнут с собаками, но Интернет по данному поводу две недели на ушах не стоит.

Кто виноват?.. Мы сами.

Что делать?.. Задуматься.

Александр МИРОНЧУК.

● СПОРТ

Поздравляем тимашевских борцов – призеров первенства Южного федерального округа по вольной борьбе, среди юношей до 16 лет (г. Славянск-на-Кубани).

БАРКУНОВ Илья – третье место (вес/кат до 48 кг).

ПУЧНЕВ Дмитрий – третье место (вес/кат до 52 кг).

ГРЕКОВ Дмитрий – пятое место (вес/кат до 52 кг).

Поздравляем ребят и тренера Владимира Кисилева с достигнутым результатом и желаем дальнейших побед!



НА ПЕРВЕНСТВЕ Южного федерального округа по легкой атлетике среди юношей до 20 лет в дисциплине 7-борьбе с результатом 2930 очков первое место занял тимашевский юный атлет Захар СКОБИЛЕВ (на снимке слева).

В минувший выходной прошли соревнования по шахматам в УСК «Олимп», в которых приняли участие 32 игрока. Тренеры Артем Воронин и Максим Федоров.

Артур ГАЛЕЦКИЙ, начальник отдела по физкультуре и спорту администрации МО Тимашевский район.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

УТЕРЯННЫЙ ВОЕННЫЙ БИЛЕТ АК №0919230 на имя ЛАГУТИНА Юрия Юрьевича, считать недействительным.

ПОДАРИМ ДЕТЯМ НАДЕЖДУ НА ЛУЧШЕЕ!

ВОТ и отшумели январские праздничные дни для детворы Тимашевского района. Сколько всего нового, интересного проведено по линии учреждений образования, культуры, спорта в районном центре и за его пределами.

Но, к сожалению, есть определенная категория детей, а их в районе достаточно много, которые в силу разных обстоятельств лишены возможности принять участие в проводимых мероприятиях. Это прежде всего дети-инвалиды, дети из малообеспеченных семей.

Чтобы в какой-то степени порадовать их, оказать им внимание и помочь, в том числе и денежную, призвана Тимашевская районная благотворительная общественная организация «Милосердие», отметившая недавно 15-летие своей деятельности.

Это небольшая по численности общественная организация лишь в прошедшем 2023-м году смогла собрать в свой денежный фонд свыше одного миллиона рублей, что позволило оказать помощь 88 семьям Тимашевского района. Больные дети смогли посетить медицинские центры Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодара в целях консультации и получения необходимой помощи от ведущих специалистов.

Полученные от ТРБОО «Милосердие» деньги были потрачены родителями на приобретение специализированной одежды, обуви, очков, медицин-

ских препаратов, на оплату за услуги массажистов и других специалистов-медиков.

Помимо того, благодаря содействию со стороны главы района А.В. Палия, первого заместителя главы района Е.И. Малыченко, председателя районного Совета А.М. Устименко, целого ряда депутатов районного Совета в предновогодние дни более 260 ребятишек получили сладкие подарки.

Особые слова благодарности Правление ТРБОО «Милосердие» выражает депутату районного Совета Алексею Тимофеевичу Сырову, который на добровольных началах организовывает сбор денежных средств среди депутатов для закупки новогодних сладких подарков вот уже почти пять лет.

На состоявшемся недавно совещании в актовом зале музея семьи Степановых были вручены Почётные грамоты целому ряду руководителей учреждений образования за активное участие в организации субботника денежных средств.

Среди них: О.И. Акасевич, Т.А. Цебулевская, С.С. Грановская, Л.В. Варламова, В.А. Исаенко, Н.А. Волошина, А.А. Беляева, О.В. Кротова и целый ряд других.

Проводимая членами ТРБОО «Милосердие» работа находит свой отклик в счастливых детских улыбках от полученных подарков, от благодарных родителей, которые получили возможность организовать поездку в медицинский центр, закупить не-

обходимую одежду и обувь, да просто хорошо покормить своих детей в праздничные дни.

Не забыты дети из семей участников СВО, которым также оказывается посильная денежная помощь из фонда ТРБОО «Милосердие». Им перечислено свыше 150 тысяч рублей.

ЧЛЕНЫ ПРАВЛЕНИЯ ВЫРАЖАЮТ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ, что и в наступившем 2024 году эта работа по сбору денежных средств будет продолжена в целях оказания помощи для нуждающихся семей.

РЕКВИЗИТЫ СЧЕТА:

НАИМЕНОВАНИЕ КЛИента: Тимашевская районная благотворительная общественная организация «Милосердие»

P/c 40703810543480000259 в РНКБ Банк (ПАО)

БИК 043510607

Корр. счет №30101810335100000607

ИНН 2353246740

КПП 236901001

Филиал банка РНКБ в городе Тимашевске расположен по адресу: улица Пионерская, 162.

В.Р. ПОКИНЬКО,
председатель правления ТРБОО
«Милосердие».

За содержание рекламы ответственность несет рекламируемый.
■ Материалы со знаком  публикуются за плату.
■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦

16+ АНТИСПРУТ

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

**«УЮТ» – НАША МЕБЕЛЬ
ВПИШЕТСЯ В ЛЮБОЙ ИНТЕРЬЕР!**

Уюта в вашем доме!











ГРАФИК РАБОТЫ: пн-пт. 8.00-18.00, сб-вс. 8.00-17.00

 instagram.com/ujuttim

 ok.ru/mebeltimashevsk

[сайт: мебельют.рф](http://mebelyout.rfp.ru)

Реклама.

ТЦ «УЮТ»
ул. Братская, 159,
тел. 8(86130)5-16-03

«Мебель ЛЮКС»
ул. 50 лет Октября, 100,
тел. 8(86130)4-35-14

Мебельный салон «УЮТ»
ул. 50 лет Октября, 100,
тел. 8(86130)4-03-38

В АДРЕС НАШИХ БЛАГОТВОРИТЕЛЕЙ

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 8 февраля, днем +14°, ночью +8°, переменная.
Пятница, 9 февраля, днем +12°, ночью +8°, пасмурно.
Суб., 10 февраля, днем +17°, ночью +10°, пасмурно.
Воскр., 11 февраля, днем +19°, ночью +8°, переменная.
Пон., 12 февраля, днем +18°, ночью +7°, пасмурно.
Вторник, 13 февраля, днем +16°, ночью +6°, пасмурно.
Среда, 14 февраля, днем +12°, ночью +5°, пасмурно.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106. Заказ №276.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00